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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky,

  všechny věci, které v albíčku nabízím, jsou nošené a používané mnou nebo mými dětmi, pokud se objeví něco nového, tak
jde o věc buď zapomenutou ve skříni, špatně odhadnutou velikost, či nevhodný dárek.
  Popis opotřebení a celkového stavu nošených věcí je vždy tak trochu subjektivní záležitost- co jedné mamince bude připadat
super, druhá může považovat za obnošené... v mém zájmu je popsat vše pravdivě včetně případných nedostatků a podle
toho, a s ohledem na pořizovací cenu věci, určit cenu prodejní, o které jsem přesvědčena, že stavu odpovídá a Vás tímto moc
prosím o její respektování. Na poptávku se snažím reagovat co nejdříve, ale může se stát, že nemám více dní přístup k pc.

  REZERVACE: - zboží rezervuji po dobu 7 dní, pokud do té doby nebudou připsané peníze na mém účtu a nedostanu od Vás
žádnou zprávu, tak rezervaci bez upozornění ruším a věc vracím do prodeje. Po domluvě lze zboží rezervovat déle - pochopím,
když někdo potřebuje počkat s platbou např. do mateřské...
  V případě dotazu na prodávanou věc, žádosti o přeměření apod. čekám na vyjádření nakupujícího po dobu 24 hod.po
odeslání mé odpovědi, pokud se zájemce neozve, anuluji ho.

  DALŠÍ ZÁJEMCI: může se stát, že není v mých časových možnostech odpovídat dalším zájemcům v pořadí, fotografii mažu až
poté, co nakupující obdrží balíček. Děkuji za pochopení.

  ZASLÁNÍ BALÍČKU: Zboží zasílám doporučeně, poštovné a balné vyplývá z množství odesílaných věcí a sazebníku České
pošty. O poštovném nesmlouvám, není v mých silách balíčky před odesláním převažovat a pokud se zrovna přesně netrefím,
tak nevyžaduji nedoplatky a nevracím přeplatky. Obyčejně nezasílám.
  Balíčky odesílám zpravidla 1x týdně, během prázdnin nepravidelně ( v případě, že na balíček z nějakého důvodu obzvlášť
spěcháte, budu se snažit vyhovět ) a budu vděčná za zprávu, zda v pořádku dorazil. Podací lístky skladuji 1 měsíc, poté je
vyhazuji.

  PODKLADY K PLATBĚ:

  číslo účtu: 990384073/0800
  variabilní symbol: Vaše ID na MMB
  zpráva pro příjemce: Vaše jméno a příjmení, stručný popis předmětu koupě

  Prosím o krátkou zprávu o odeslání peněz - moc děkuji.

  Petra
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